



## Oponentský posudek bakalářské práce

**Název práce:** Možnosti využití terapie pomocí koně u dětí a dospívajících s poruchami chování umístěných v dětském domově

**Autor práce:** Magda Reichelová, DiS.

**Obor studia:** Pedagogika volného času

**Posudek vypracoval:** PhDr. Jaroslav Hála

**Datum:** 25.5.2020

Volbu tématu předkládané bakalářské práce považuji za aktuální a potřebnou. Hipoterapie dnes představuje nadějnou cestu pro práci s hendikepovanými dětmi a je proto nezbytné, aby v tomto směru byli dobře připravováni i vysokoškolští studenti připravující se na práci v pomáhajících profesích. Práce založená na kvalitativním výzkumu je velmi dobrou sondou do pojednávané problematiky a přináší sice skromná, přesto užitečná zjištění.

Cíl práce je explicitně vymezen a celou prací beze zbytku naplněn. Text je přehledně a logicky strukturován, jednotlivé kapitoly a subkapitoly jsou obsahově vyvážené.

Autorka provedla účelu práce odpovídající výběr literatury. Na tomto základě pak mohla být pečlivě a podrobně sepsána teoretická část práce. Drobnou výtku uplatňuji proti příliš častému odkazování na (jistě fundamentální) Slomkovu Etopedii – za deset let od jejího vydání bezesporu v tomto oboru vznikla další hodnotná díla (bylo možno využít i článků v odborných časopisech). Vítaným osvěžením celého textu je série fotografií ilustrující hipoterapeutické činnosti.

Formální stránka práce je v pořádku, kladně hodnotím jazykovou kvalitu, a to jak gramatiku, tak stylistiku.

Provedený kvalitativní výzkum je sice skromný co do počtu respondentů, avšak přínosný. Autorce se tak podařilo zrealizovat sondu, která dává nahlédnout do problematiky hipoterapeutických činností v konkrétním zařízení. Přínos celé práce spatřuji v možnosti rozšíření informovanosti i vhodné motivace pracovníků působících v pomáhajících profesích. Svůj smysl má jistě i pro další profesní orientaci autorky. Lze ji využít i ve výuce na TF JU.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. Předloženou bakalářskou práci doporučuji klasifikovat **v ý b o r n ě**.